Letecko -  modelářský klub v Drozdově oznamuje, že  v souvislosti  s trváním 65. výročí  LMK je připravena obsáhlá modelářská výstava, kde se Vám představí   velké množství modelů, zařazených do různých  modelářských kategorií, technické pomůcky, historická i současná radiotechnika  a  vývojová řada  spalovacích motorů, sloužící k pohonu a řízení  modelů letadel. Výstava zaujme každého, zejména je zaměřena pro mládež a rodiče, kteří podporují technický zájem u svých dětí. Výstava je umístěna v zasedací místnosti Obecního úřadu v Drozdově a prohlédnout si ji můžete od pátku 13. listopadu do středy 18.11.2015. V tyto dny je výstava otevřena od 10:00hod. – 18:00hod. Přijďte se podívat na technickou zručnost našich modelářů.
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Přijďte se podívat na technickou zručnost našich modelářů

LMK Drozdov oznamuje, že v souvislosti s trváním jeho 65. výročí bude připravena obsáhlá  modelářská výstava. Bude zastoupeno více modelářských kategorií, historické i současné radiotechniky, historické spalovací motory a další technické pomůcky. Výstava je vhodná pro mládež a rodiče, zejména v současnosti, kdy je třeba se zaměřit na chybějící technický zájem mládeže.
Výstava bude instalována v prostorách OÚ Drozdov ve dnech od pátku 13.11. do středy 18.11. 2015. V tyto dny bude výstava přístupná od 10:00hod. do 18:00hod.
Srdečně Vás zvou drozdovští modeláři
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