	Vážení spoluobčané,
blíží se termín odevzdání anketních lístků. Posledních 14 dnů tohoto měsíce Vás opět navštíví zastupitelé, kteří budou anketní lístky vybírat. Může se stát, že dny, kdy Vás zastupitel navštíví, nebudete doma. Proto Vám dáváme další možnost, kde Vaše anketní lístky můžete odevzdat.
1, anketní lístky můžete vhodit do poštovní schránky, která je nově umístěna na budově OÚ
2,  druhá možnost je: v COOPu – samoobsluze a  ve vietnamském obchodu jsou umístěny schránky s označením ANKETA. Do těchto krabic můžete vyplněné anketní lístky vhodit.
Věříme, že se na výběru znaku účastníte všichni, vždyť jde o znak Vaší obce a jeho  slavnostní uvedení do života bude součástí oslav 650. výročí založení obce, které připadají na rok 2018.
Druhá informace
Sběr železného šrotu pořádá SDH Drozdov v sobotu 31. října od 8:00hod.
Železný šrot prosím dejte před Váš dům na chodník až v sobotu ráno, aby nedošlo k jeho rozkrádání . Děkuje  SDH Drozdov.
SDH a Obecní úřad Drozdov  Vás zvou na“ Drozdovské světélkování“.
Sraz světélek a lampionků je 31.10.2015  v 17:00hod. u hasičské zbrojnice. Zástávka u Pomníku padlých s položením věnce a pak odhalení památného stromu s  informační tabulí.
Lampionový průvod  bude končit na hřišti, kde se můžete těšit na ohňostroj, pro děti je zajištěno opékání špekáčků a pro všechny je zajištěn prodej „Lampionků štěstí“
Na Vaši návštěvu se těší pořadatelé.


