Vážení přítomní,
Dovolte mi, abych Vás seznámil s děním v našem sboru za uplynulý rok 2015.

Loňský rok nám začal tak jako každý rok, a to přípravou cisterny na STK a přípravou na výroční valnou hromadu SDH.

Dále jsme se zúčastňovali výročních schůzí u ostatních sborů.

V únoru jsme začali společně s MS Holý Vrch připravovat již tradiční Masopust. Počasí se vydařilo, lidí přišlo hodně a myslím, že celkově se akce povedla. 

Dále probíhalo školení velitelů a strojníků. Toto je důležité, abychom měli zásahu schopnou jednotku a mohli vyjíždět k požárům. 

Probíhaly také běžné opravy a údržby na technice, výzbroji a výstroji.

V dubnu jsme uspořádali sběr železného šrotu a začali jsme se připravovat na okrskovou soutěž.

V květnu jsme se zúčastnili okrskové soutěže v Tlustici.
V červnu jsme pomáhali zajišťovat dětský den a náš sbor se také zúčastnil oslav 120. let od založení SDH v Záluží.

V červenci jsme se především věnovali údržbě techniky a výzbroje. 

V srpnu jsme uspořádali již třetí ročník Prázdninového posezení u hasičů. I tato akce se vydařila a rádi bychom v ní pokračovali i v dalších letech.

V září jsme připravovali zásahový vůz Mitsubishi na STK a probíhaly další drobné opravy na technice.
Také jsme se zúčastnili oslav 120. výročí založení SDH v Oseku a slavnostní schůze u příležitosti 135. výročí od založení SDH Žebrák.
V říjnu byla naše jednotka na okrskovém námětovém cvičení v Žebráku, kde se nacvičovala záchrana osob z hořící budovy.
V listopadu jsme pořádali spolu s Obecním úřadem lampiónový průvod obcí zakončený na hřišti ohňostrojem a opékáním vuřtů. Lampiónovému průvodu předcházelo položení věnce na památku padlým v 1. světové válce a slavnostní odhalení památného stromu.
V prosinci jsme se zúčastnili  Rozsvěcování vánočního stromu na návsi a besídky MŠ a ZŠ. Zde jsme zajišťovali občerstvení a uzavření silnic, aby nedošlo k nehodě a pomáhali jsme škole  se  stavěním kulis. Po besídce jsme se začali připravovat na Vánoční štědrovečerní troubení.
Hlavní akcí loňského roku bylo uspořádání oslav 120. let výročí založení sboru. Přípravou oslav jsme se začali zabývat už v lednu a to byl datum oslav stanoven na 13. června 2015. Práce to byla velmi náročná a vyčerpávající, ale stála zato. V den oslav se začala od rána plnit náves hasiči a jejich technikou. Pak následovala slavnostní schůze, kde nám byla z rukou starosty okresu p. Štětky předána medaile „ Za příkladnou práci.“ Pak následoval slavnostní průvod obcí k památníku padlým s položením věnce.
Po průvodu jsme přivítali občany spřáteleného Drozdova u Šumperka, kteří se také zúčastnili našich oslav. Po přivítání následovaly ukázky práce hasičů, vystoupení malých hasičů a předvedení staré koňské stříkačky. Celý den vyhrávala kapela až do ranních hodin. Po celou dobu oslav jsme také zajišťovali veškeré občerstvení. Tato akce byla pro nás bezesporu jednou z největších a organizačně nejnáročnějších v posledních letech a myslím, že možná i v historii celého sboru. 
Tímto bych chtěl všem poděkovat, ať už hostům za účast a předvedení ukázek, tak i manželkám i kamarádům, kteří nám pomáhali a hlavně všem členům SDH, kteří se aktivně podíleli na této velkolepé akci, zvláště pak bych chtěl poděkovat těmto členům – J. Vítek, P. Eška, E. Ešková, V. Štochl, V. Hříbal. 

I při těchto velmi náročných akcích jsme museli být stále v pohotovosti co se zásahové jednotky a techniky týká. Vzhledem k velkým suchům jsme vloni vyjížděli  k dvou malých požárům a ke třem rozsáhlým požárům. Jednotka se také účastnila všech povinných školení, zdravotních prohlídek a cvičeních, které probíhali. 
V loňském roce jsme také museli kvůli novému občanskému zákoníku vyřídit nové administrativní náležitosti, bez kterých by hrozil zánik sboru. 
Závěrem bych chtěl poděkovat všem členům, kteří se podílejí na činnosti sboru. A zvlášť vyzdvihnou ty, kteří zde tráví většinu svého volného času. Chtěl bych také poděkovat obecnímu zastupitelstvu za vstřícnost k našemu sboru a finanční podporu, bez které bychom nemohli fungovat. 
Děkuji za pozornost

L. Homolka

