Výroční zpráva fotbalového mužstva dospělých TJ Drozdov za rok 2014 pro valnou hromadu 28. 2. 2015
I v roce 2014 jsme měli dvě mužstva dospělých – Áčko, Béčko.
A tým měl pro jarní část 3. B třídy již tradiční úkol a tím byl postup do Okresního přeboru. Pod vedením dua Koželuh, Kalina proběhla zimní příprava s docela slušnou účastí hráčů. Mužstvo se připravovalo na hřišti v Drozdově a na umělém povrchu ve Zdicích. 

Jarní část sezóny pro nás začala dobře a dvě úvodní výhry znamenaly upevnění prvního místa. Jenže poté jakoby přišlo vnitřní uspokojení a následovala potupná domácí prohra s Žebráckým Béčkem, které se v té době krčilo na opačném konci tabulky. Hráči se naštěstí pochlapili a další prohra přišla až v posledním kole na půdě Béčka Neumětel, kdy už bylo o postupujícím rozhodnuto. Tím postupujícím do Okresního přeboru se stalo Áčko Drozdova a to s pohodlným náskokem osmi bodů na druhý Újezd a se skóre 85:27. Ze zajímavých utkáních bych zmínil především domácí souboj o první místo s Újezdem, kdy se obě mužstva po velkém boji rozešla smírně s výsledkem 0:0 a dále vítězné přestřelky na hřištích Béčka Cerhovic, 6:2 pro Drozdov, a také Rpet, 7:4 pro TJ. Jen domácí oslavy postupu byly lehce pokaženy, když soupeř z Běštína kvůli nedostatku hráčů na utkání vůbec nedorazil a Drozdov tak stvrdil postup o soutěž výše kontumací utkání v náš prospěch.
Na začátku přípravy na Okresní přebor jsme byli asi jediné mužstvo, které na místo posílení kádru spíše oslabilo. Hostování ukončil brankář Kubíček a střelec Mojžíš. Na zkoušku do Cerhovic byl pak opět poslán útočník Ptáček a v průběhu podzimu i nejlepší střelec mužstva Tomáš Pergl. Změna proběhla i na postu trenéra, kdy Koželuha nahradil osvědčený trenér Hrabák. Posily žádné, jen na hostování přišel gólman, který se ale později z výkonnostních důvodů přesunul do Béčka TJ. Naštěstí se podařilo přesvědčit Honzu Lisýho, aby pomohl v bráně v několika utkáních a především s jeho pomocí vyválčilo Áčko alespoň 8 bodů za jednu výhru a pět remíz, kdy některé byly velice smolné, např. 2:2 v Loděnicích a 1:1 doma s Českým Lvem Beroun B a bez kterých by těch bodů bylo přeci jen o něco více a mužstvo by se tak nekrčilo na posledním místě tabulky společně s celky Stašova a Zadní Třebáně. Jediná výhra 4:0 se zrodila doma nad Stašovem a to po jasném průběhu utkání. Díky nedostatku hráčů dostávali prostor i nadějní dorostenci a především Fanda Kovařík a Lexa Vodička se brzy stali nepostradatelnou součástí základní sestavy A mužstva. 

Do jarní části sezóny je tak jasnou prioritou záchrana Okresního přeboru. Věříme, že se v případě posílení kádru a tvrdé práce tento úkol podaří splnit.
Na závěr bych se krátce zmínil o B mužstvu TJ Drozdov. Potěšujícím faktem je skutečnost, že se tentokráte nerozhodovalo, zda vůbec mužstvo přihlásit do 4. třídy a Béčko již tak plní hlavní účel, pro který bylo zřízeno – příprava hráčů dorostu pro dospělý fotbal a prostor pro střídající hráče A mužstva.
Sezónu 2013/2014 Béčko zakončilo na velmi dobrém čtvrtém místě s aktivním skóre 58:45. Podzim 2014 se nám zatím tolik nedařilo a s pouhou jedinou výhrou se B mužstvo TJ nachází na předposledním místě tabulky.

Děkuji vám za pozornost a všem funkcionářům, hráčům a fanouškům přeji pevné zdraví a mnoho úspěchů v roce 2015.
V Drozdově 28. 2. 2015. Vypracoval: Palek František
