Vážení přítomní,
dovolte mi, abych Vás seznámil s děním v našem sboru za uplynulý rok 2016.

Loňský rok nám začal tak jako každý rok, a to přípravou cisterny na STK a přípravou na výroční valnou hromadu SDH, která se konala 8. 1. 2016. 
Dále jsme se zúčastňovali výročních schůzí u ostatních sborů  a  místních složek.
V únoru jsme začali společně s MS Holý Vrch připravovat již tradiční Masopust. Počasí se vydařilo, lidí přišlo hodně a myslím, že celkově se akce povedla. 

Dále probíhalo nutné školení velitelů, strojníků i celé jednotky.  

Probíhaly také běžné opravy a údržby na technice, výzbroji a výstroji.

V dubnu probíhalo čištění koupaliště i celého areálu včetně  přítoku, kde se montovaly nové filtry.  Díky tomu  se letos voda v koupališti podařila po dlouhé době udržet v celkem dobré kvalitě. Doufám, že i v letošním roce se podaří udržet voda v čistotě a lidé se budou mít, kde koupat.
Hned po této akci jsme se začali připravovat na okrskovou soutěž, která se konala 16. 4. 2016 v Žebráku.

Poté jsme v květnu uspořádali sběr železného šrotu. 

V červnu jsme pomáhali zajišťovat dětský den a zúčastnili jsme se soutěže Starých gard v Záluží .

V červenci jsme uspořádali již tradiční Prázdninové posezení u hasičů. Tato akce je pro nás bezesporu organizačně i časově nejnáročnější. Zábava se opět vydařila, bylo pěkné počasí a velká návštěvnost. Vzhledem ke stoupající oblibě a jediné akci tohoto druhu v obci bychom v ní rádi pokračovali i v dalších letech.
V srpnu jsme se především věnovali údržbě techniky a výzbroje. 

V září jsme připravovali zásahový vůz Mitsubishi na STK a probíhaly další drobné opravy na technice.
Také jsme se zúčastnili oslav 130. výročí založení SDH v Cerhovicích. 
V říjnu byla naše jednotka na okrskovém námětovém cvičení v Tlustici ve škole, kde se nacvičovala záchrana osob z hořící budovy. Dále jsem v tomto měsíci ještě uspořádali další sběr železného šrotu.
V listopadu jsme uskutečnili  spolu s Obecním úřadem lampiónový průvod obcí zakončený na hřišti ohňostrojem a opékáním vuřtů. Lampiónovému průvodu předcházelo položení věnce na památku padlým v 1. světové válce.
V prosinci jsme se zúčastnili  Rozsvěcování vánočního stromu na návsi a besídky MŠ a ZŠ. Zde jsme zajišťovali občerstvení a uzavření silnic, aby nedošlo k nehodě a  pomáhali jsme škole se  stavěním kulis. 
Po besídce jsme se začali připravovat na tradiční Vánoční štědrovečerní troubení.
Naše jednotka, která čítá 10 členů vyjížděla vloni  ke třem malých požárům a ke dvěma větším  požárům, kde hořelo pole jednou od balonku štěstí a podruhé od kombajnu.  Jednotka se také účastnila všech povinných školení  a cvičení, které probíhaly včetně technických zásahů. V loňském roce byla dovybavena hadicemi D a přetlakovým ventilátorem s mlhovým nástavcem. Byl také vyškolen nový velitel družstva. 
Jednotka se pravidelně schází na brigádách při údržbě techniky  a při proškolování velitelem.
Závěrem bych chtěl poděkovat všem členům, kteří se podílejí na činnosti sboru. A zvlášť vyzdvihnou ty, kteří zde tráví většinu svého volného času. Chtěl bych také poděkovat obecnímu zastupitelstvu za vstřícnost k našemu sboru a finanční podporu, bez které bychom nemohli fungovat. 
Děkuji za pozornost

L. Homolka
